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2° EDUCACION PRIMARIA




(2°-0p_173) Resolver restas de dos elementos en vertical sin, Uevar con niimercs naturales hasta 499.

N O
oy —
= r—

w O
N -
=+ N

o) —
[N

Lo M
N~ AN
=+ AN

0 O
O

M
AN AN
=+ AN

M LD
O O
=+ r—

oY 0
0 w0
=+ AN

N~ AN
o ™

O N
O Ww
=+ AN

O =
o o—

=+ N
o
=+ N

[N ™
o0 —
=+

O AN
O M
=+ AN

O r—
L M
=

Vicente Meinere Claramunt

(2°_0p_173) Resolver restas de dos elementes en vertical sin Levar con niimercs naturales hasta 499.
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(2°-0p_173) Resclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_173) Resolver restas de dos elementes en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 499.

o O
AN AN

N~ AN
Lo

— p—

o I~
O M

L =+
0 ©

p— p—

O O
D~ D~

=+ N
0 AN

— p—

Lo =+
M~ N

O N
N~ O

— p—

0
0

L M
=t r—

p— —

o w
=+ —

Lo =+
Ly

— p—

I~ LD

— p—

Nolon
L o

p— p—

o O
o O

Vicente Melinero Claramunt



(2°-0p_173) Resclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_173) Resolver restas de dos elementes en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 499.
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(2°-0p_173) Resclver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 499.

N~ AN
o~ O
o)

Q0 W
O r—
nnMaN

= AN
LO LR
oY —

AN
O M

=¥ =

— y—

o)

ol —
MM

MmO
Ly

O N
AN N
apNaN

= N
Ly
o) ™

o Ww
=+ N

o O
N e\
oy ™

— O
AN AN
MDA

O O
=+ —
o)

Vicente Melinero Claramunt

(2°_0p_173) Resolver restas de dos elementes en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 499.
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(2°-Op_174) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_Op_174) Reacler restas de des elementos en vertical Uevande-een nimeros naturales hasta 499.
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(2°-Op_174) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_Op_174) Reacler restas de des elementos en vertical Uevande-een nimeros naturales hasta 499.
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(2°-Op_174) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_Op_174) Reacler restas de des elementos en vertical Uevande-een nimeros naturales hasta 499.
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(2°-Op_174) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_Op_174) Reacler restas de des elementos en vertical Uevande-een nimeros naturales hasta 499.
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(2°_Op_175) Resclver restas en horizontal de dos elementos sin Ulevar con nimercs naturales hasta, 499.

Reauelve laas reatas horizontales:

...............
...............
...............
...............

000000000000000

(2°_0p_175) Rescler restas en horizental de dos elementes sin Uevar con nitmeros naturales hasta 499.

Reauelve las reatas horizontales:

...............
...............
...............
...............

000000000000000




(2°_Op_176) Rescler restas en horizental de does elementos Uevande con nimeres naturales hasta 499.

‘Reauelve las restas horizontales:

(2°_0p_176) Resolver restas en horizontal de dos elementes Uevande con niimeres naturales hasta 499.

Reauelve las restas horizontalea:




(2°_Op_178) Resclwer mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 499.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mentol:
169 - .......... = 162 cevreneeee = 1 = H(8

corereeee - O = 423 209 - ......... = 200

(2°_0p-178) Resclver mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 499.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo menlial:
398 - ......... = 304 cerreeee = 0 = 294

e = 2 = 113 467 - ... = 467




- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,
e g ha. eblenice- o, resllode comrecde:

(2"_0p-179) ieaclver problemas de resta sin levar con ndmercs nofurales hasto, 499. - Tesar ulu !
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n un camping hay 492 tiendas de campana y 352 cabanaa.
¢ Cudntas tiendas de campana mas que cabanas hay, en el camping?

DATOS [OPERACIONES]

‘Hay .......... tiendas
de campana.
‘Hay, .......... cabanas.

[RESUL T ADO] ‘Hay.......... tiendas de campana mas que cabanas.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.w.w.v.lm L plardecden, d priceae aeguide o L aeucienes oblenicdos,
e g ha. eblenice- o, resllode comecde:

(2" _Op_179) Resolver problemas de reata. sin. llevar con nimerea noturales haste, 499. fburd Yl '
wifealir el guale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck ity s resullndes,

‘Un tendero recibic el lunes 467 cajas de aceite. €1 lo largo de la
semana vendic 225 cajas. ;Cuantas cajas de aceite le quedan al
tendero?

DATOS [OPERACIONES]

fﬂlcrlarqndelaaemana
vendic .......... cajas.

[REsuLTADO ] ltenderole quedan.......... cajas.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2"_0p-179) ieaclver problemas de resta sin levar con ndmercs nofurales hasto, 499. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Una neria tiene asientos para 448 personas. Se han montado 136
peraonaa. ;Cuantos asientos quedan libres?

DATOS [OPERACIONES]

Tiene la noria

Se han montado

[R ESULTAD 0] Enlanoria quedan.......... asientos librea.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_179) Resolver problemas de reata. sin. llevar con nimerea noturales haste, 499. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Crvel comedor del colegiohabiat97 zumoa de naranjo. los alumnos se
bebieron 51 zumoa. ;Cudntos zumos quedaron por beber?

DATOS [OPERACIONES]

Habia.......... ZUMOS.

Se bebieron........... ZUMOA.

[R ESULTAD 0] ‘Quedaron.......... ZUumos por beber.

Vicente Molinere Claramunt



. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2"_0p-179) ieaclver problemas de resta sin levar con ndmercs nofurales hasto, 499. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enun hormiguerohabia 496 hormigas. €1 dia en que Wovid, salieron a
por alimentos 174 hormigas. ;Cudntas hormigas se quedaron en el
hormiguero?

[OPERACIONES]

Vicente Molinere Claramunt

. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _Op_179) Resolver problemas de reata. sin. llevar con nimerea noturales haste, 499. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

&n mi colegio hay 476 alumnoa. ‘Hey han salide de excursion 235

alumnos. ;Cudntos alumnos se han quedado en clase?
[OPERACIONES]

n el colegiohay,

‘Hoy han salido de excursion
. alumnoa.

[RESUL TADO] Se han quedado-en clase .......... alumnos.

Vicente Molinere Claramunt



. . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2"_0p-179) ieaclver problemas de resta sin levar con ndmercs nofurales hasto, 499. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘la duena de un quicaco tiene 4638 periodicos y ha vendido a Lo largo
del dia. 5. ;Cudntos peritdicos le quedan por vender?

[OPERACIONES]

n el quioscohay,

Ha vendido..........
perigd

[RESULTADO] ‘le quedan por vender .......... periodicos.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2"_Op_179) Resolver problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales hasta, 499. esr g ey oo e s e oo i

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Un estuche cuesta 487 céntimos. nzo tiene 353 cénlimos en au
monedero: ;Cudntes céntimos le faltan para comprar el estuche?

[OPERACIONES]
€l estuche cuesta

11 Enzo le faltan .......... céntimos para comprar el

Vicente Molinere Claramunt



- Heconocer lnndmmmmrlumdmm mhlrmu. lnmunumwwr el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_'0p-180) Resolver problemas de resta llevande-con nimerca naturales hasta 499. Hessar el s era s h s ¢ resiad ot

Mwwdqmpormwmuuulmerlm duuhmp«ao.oloe cidleules jsns resulindco.,

‘Ramén tenia, 458 pelos en la cabeza. ‘Peindndose, se le cayeron 49
peloa. ;Cuantos pelos le quedan a ‘Ramon?

[OPERACIONES]
‘Ramén tenia

e le cayeron

[RESULTADOJ Tlequedan.......... pelos en la cabeza a hamon.

- Heconocer lmdmmmnrlulmdmmprmlrmu. lnmmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(2°_0p_180) Resclver problemas de resta levando con nimercs naturales hasta 499, fecsar el planicanienio ylas i s h o renlladocorrcic.

Mandfealar e guale pes L prs \muwncrdmtmqqumdrhumlrmtjmm\l ulladee.

Maria tiene en au heladeria 461 polos. e da un pole a cada uno de
sua 25 amigos y amigas. ;Cuantos polos le quedan a Maria?

DATOS [OPERACIONI;S]




- Heconocer lnndmmmn\rlumdmmp nMrmu. lnumtmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(2°_'0p-180) Resolver problemas de resta llevande-con nimerca naturales hasta 499. Hessar el s im0 e obesido d renllado correcic.

Manifestor ¢ quale por mwmuuuldv\ lmd uhmp«w.vloe cidleules jsns resulindco.,

Mi profescra tenia 02 lapices. Nea dio un ldpiz a cada unc de los
21¢ alumnos y alumnas de la clase. ;Cuantos lapices le quedan a
mi, profesora?

[OPERACIONES]
Mi profescra tiene
.......... lapices.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilea esenclales de un pr mlrmu.lnujutmmpwur el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_0p_180) Resclver problemas de resta levando con nimercs naturales hasta 499, K oy o Ao

Mandfealar  quale pes Lo pres nuwuu'dmtmqqumdr a crileuslon  aa reaullades.

‘Viendo un partido de fatbol habia 498 peraonas, perc en el
descarso e fueron 339. ;Cuantas perscnas hay ahora viendo el
partide?

[OPtRAClONtS]

‘Viendo un partido

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer lmdmmmnrlulmdmmprmlrmu. lnmmmwmmdp ot sequide iy los soludones cblenidna.

(2°_'0p-180) Resolver problemas de resta llevande-con nimerca naturales hasta 499. Hesbsar ol planizamiento y las cperach im0 e obenido d renllado correcc.

Manifestnr ¢ quale por mptmﬂu acldn erd lmudu § hnlp«ao.o Lo cileudes s resullades,

¢n un mwseo habia 420 cuadros modernistas. De ellos, 142 se
Uevarcn a restaurar. ;Cuantos cuadres quedan en el musec?

DATOS [OPERACIONES]

¢n el museo habia..........
cuadrea modernistas.

Se llevaron a restawrar

[rREsutTavo]  €nel musecquedan.......... cuadros.

- Heconocer lmdmmmnrlulmdmmprmlrmu. lnmmmwmmdp ot sequide iy (s soludones cblenidna.

(2°_0p_180) Resclver problemas de resta levando con nimercs naturales hasta 499, Hesar el planieaniento 1 cpesach i s h oo renlladocorrctc.

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn :rdmtmqlhrqmdrwmlmhmq au reaullades.

Tenia 443 minerales. ‘He regalado 157 a mis amigos. ;Cudnios
minerales me quedan ahora?

DATOS [OPERACEONES]




- Heconocer loa diloa esenclales de un nMrmu. lnujutmmpimur el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_'0p-180) Resclver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 499. Hessar ol plantcam i oo el

iy ls ol o sy obtenide el reallade correclo.
Manifestor d quale por b m\mu acldn erd lmudu § lmp«lo.o Lo caleudes i aua resullades,

Tenia 464 monedas. Me he gastado 295 en una excursion
- Cudntas menedas me quedan?

DATOS [OPERACIONES]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa diloa esenclales de un nMrmu. lnujutmmpimur el proceso sequide s soluciones chlenidos.
(2°_0p_180) Resclver problemas de resta levando con nimercs naturales hasta 499, K oy o fonocha ot d ot

.wr\uoblmklneirmullmlctmmo
Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmqlhrqmdrh\ dlewlea . aua reaulladea.

‘Un tren siberianc tenia 4195 vagones. €Il Uegar a la estacion
desenganchan 106 vagones. ;Cuantes vagones le quedan al tren?

DATOS [OPERACIONES]

CLtren teniau

{l Uegar a la estacion

Vicente Melinero Claramunt



